

**విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో**

**స్నేహా గ్రూప్ సభులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును.**

వివరాలకు సంప్రదించండి  
9000621111, 9440137451  
76600 27670, 9908991763

## మీ ఆశీస్సులు ఉన్నంతవరకు ఎవరినైనా ఎదుర్కొంటా: జగన్

శ్రీసత్యసాయి జిల్లా ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అసంతోషం జిల్లాను ఎడారి జిల్లా అనేవారని.. దేవుడి దారు వల్ల అలాంటి పరిస్థితులు మారిపోతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గంగమ్మ తల్లి నేరుగా పైకి వచ్చే పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా చెన్నై కొత్తపల్లిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రైతులకు రూ.2,977.82 కోట్ల బీమా పరిహారాన్ని మంగళవారం వారి ఖాతాల్లో నేరుగా జమ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. 2021 ఖరీఫ్ లో పంటనష్టపోయిన 15.61 లక్షలమంది రైతులకు రూ.2,977.72 కోట్లు ఇస్తున్నామన్నారు. “ఒక్క ఉమ్మడి అసంతోషం జిల్లాలోనే రైతులకు బీమా కింద



విషయంలో ఈ ప్రభుత్వం తోడుగా నిలబడింది. **గత ప్రభుత్వం.. ఈ ప్రభుత్వం.. తేడా గమనించండి...** గత తెలుగుదేశం పార్టీ పాలనలో

చితంగా పంటల బీమా చేయించి రూ.6.685 కోట్లు చెల్లిస్తున్నాం. గత ప్రభుత్వానికి, ఈ ప్రభుత్వానికి తేడాను గమనించమని కోరుతున్నాను. గత ప్రభుత్వం పెట్టిన రూ.715.84 కోట్ల రూపాయల వంటల బీమా బకాయిలను కూడా మీ బిడ్డ ప్రభుత్వం చెల్లించింది. పంటల బీమాకు సంబంధించి గత ప్రభుత్వం బకాయిలు పెడితే.. ఈ ప్రభుత్వం ఏ సీజన్లో జరిగిన నష్టాన్ని.. మళ్లీ అదే సీజన్ వచ్చేలోగా పెడుతున్నారని రైతులకు మేలు చేసే విషయంలో మనం గత పాలకులతో కాదు పోటీపడుతున్నాం. మన గ్రామాల్లో అక్కడ అక్కడ చూసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దలు వస్తున్నారు.

వీటిని ప్రభుత్వం చెల్లిస్తోంది. ఇ-క్రాపింగ్ చేయించి ప్రతి రైతుకు పారదర్శకంగా చెల్లింపులు చేస్తున్నాం. సీజన్లో నష్టం జరిగితే.. సీజన్ ముగియకముందే ఇన్పుట్ సబ్సిడీ ఇస్తున్నాం. రైతులకు సున్నాపడ్డికింద రూ.1283 కోట్లు చెల్లించాం మూడేళ్లలో. గత ప్రభుత్వంలో ఐదేళ్లకాలంలో సున్నాపడ్డికింద చెల్లించింది కేవలం రూ.782 కోట్లు. అక్కడ రైతులకు తోడుగా నిలుస్తున్నాయి. వగలీ హుబ్ 9 గంటలపాటు రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నాం. దీని కోసం వే 1700 కోట్లు పెట్టాం. గత ప్రభుత్వం పెట్టిన రూ. 8,845 కోట్ల (మిగతా 2లో..)

## పెగాసస్ స్పైవేర్పై సర్కార్ దూకుడు

◆ **చంద్రబాబు హయాంలో పెగాసస్ స్పైవేర్ వ్యవహారం..**  
◆ **భూమన అధ్యక్షతన హాస్ కమిటీ భేటీ!**

టీడీపీ హయాంలో రాజకీయ ప్రత్యర్థులపై స్పైవేర్ను ఎలా ఉపయోగించిందనే దానిపై సమగ్ర విచారణ జరిపేందుకు హాస్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని వైసీపీ కోరింది. ఈ నేపథ్యంలోనే పెగాసస్ వివాదంపై సమగ్ర విచారణకు హాస్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని శాసనసభ స్పీకర్ గ్రీవంగా నిర్ణయించినట్లు స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం మార్చి 21న అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. అయితే.. తాజాగా ఈ వ్యవహారానికి సంబంధించి ఏపీ సర్కార్ దూకుడు పెంచింది. పెగాసస్ అంశంలో ఏర్పాటైన హాస్ కమిటీ ఇవ్వాలి తొలిసారిగా భేటీ అయ్యింది. ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణారెడ్డి అధ్యక్షతన హాస్ కమిటీ భేటీ జరుగుతోంది. ప్రాథమికంగా జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఏ విధంగా ముందుకెళ్లాలనే అంశాలను చర్చించినట్లుగా



తెలుస్తోంది. కాగా, ఈ అసెంబ్లీ హాస్ కమిటీ రేపు హోం శాఖ, ఐటీ శాఖల అధికారులతో కూడా భేటీ కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే.. హాస్ కమిటీ ఏర్పాటు తర్వాత దాదాపు 3 నెలల తర్వాత తొలిసారి భేటీ కావడంతో ఈ వ్యవహారంలో ఏపీ సర్కార్ దూకుడుగా వ్యవహరించే అవకాశం ఉందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. మరోవైపు పెగాసస్ స్పైవేర్ కొనుగోలు ఆలోచనలను తెలుగుదేశం పార్టీ ఖండించింది. చంద్రబాబు హయాంలో ఇంటెలిజెన్స్ బీఫ్ గా ఉన్న ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు.. 2019 మే వరకు పెగాసస్ స్పైవేర్ను ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ కొనుగోలు చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. అయితే 2019 మే తర్వాత ఏం జరిగిందో తనకు తెలియదన్నారు ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు.

## నిరుద్యోగులకు మోదీ శుభవార్త..

**వచ్చే ఏడాది నుండే 10 లక్షలమందికి ఉద్యోగాలు**

న్యూఢిల్లీ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి దేశంలోని నిరుద్యోగులకు ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ మంగళవారం శుభవార్త వెల్లడించారు. వచ్చే ఏడాది నుండే మిషన్ మోడీలో భాగంగా దేశంలోని వివిధ కేంద్ర ప్రభుత్వ శాఖలు, మంత్రిత్వ శాఖల్లో 10 లక్షలమందిని రిక్రూట్ మెంట్ చేయాలని ప్రధాని మోదీ మంగళవారం కేంద్ర అధికారులను ఆదేశించారు. అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు, కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖల్లో మానవ వనరుల స్థితిగతులను సమీక్షించిన తర్వాత మోదీ దిశానిర్దేశం చేసినట్లు ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయం తెలిపింది. నిరుద్యోగ సమస్యపై ప్రతిపక్షాలు తరచూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. వివిధ ప్రభుత్వ రంగాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులపై ప్రతిపక్షాలు తరచూ ధ్వజమెత్తాయి. “ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ అన్ని కేంద్రప్రభుత్వ శాఖలు, మంత్రిత్వ శాఖలలో మానవ వనరుల స్థితిని సమీక్షించారు రాబోయే 1.5 సంవత్సరాలలో 10 లక్షల మందిని మిషన్ మోడీలో ప్రభుత్వం రిక్రూట్ మెంట్ చేయాలని ఆదేశించింది” అని పీఎంఓ ట్వీట్ లో పేర్కొంది.



## 20 సంచి శాఖాపీఠమైనే పీఠిక్లలు..

**ప్రకటించిన ఏపీ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్**

అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రభుత్వ శాఖల్లోని ఉద్యోగులకు నిర్వహించే డిపార్ట్ మెంట్ లో పరీక్షలు ఈ నెల 20 నుంచి 25 వ తేదీ వరకు జరగనున్నట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ తెలిపింది. మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో 13 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో నిర్వహించే ఈ పరీక్షలకు మొత్తం 55 వేల 36 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఏపీపీఎస్సీ కార్యదర్శి ప్రకటించారు. అభ్యర్థులు కమిషన్ వెబ్ సైట్ ద్వారా హాల్ టిటిల్స్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని సూచించారు.



## నేటి నుంచి చంద్రబాబు పర్యటనలు..

**చంద్రన్న భరోసా పేరుతో నిర్వహణ..**

అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తెలుగు దేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు జిల్లా పర్యటనలకు శ్రీకారం చుట్టారు. బుధవారం నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చంద్రబాబు పర్యటనలు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. ఎన్టీఆర్ స్మార్తి చంద్రన్నభరోసా పేరుతో ఏడాది పాటు పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు పర్యటనలు ఉంటాయి. ఒక్కో టూర్ లో మూడు రోజుల పాటు - చంద్రబాబు జిల్లాలలో పర్యటించనున్నారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ, విధ్వంస పాలనపై ప్రజల భవిష్యత్తుకు భరోసా ఇచ్చేలా (మిగతా 2లో..)



## రక్షణ దళాల్లోకి ఇక నవ యువత

న్యూఢిల్లీ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి భారతీయ సవ యువతకు రక్షణ దళాలు స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. నాలుగేళ్లపాటు సేవలందించడానికి అగ్నివీరులను నియమించే కొత్త వధికాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం ప్రారంభించింది. అగ్నివేదీ పేరుతో ప్రారంభమైన ఈ వధికంలో పదిహేడున్నరేళ్ల నుంచి 21 సంవత్సరాల వయసుగలవారిని త్రివిధ దళాల్లో అగ్నివీరులుగా నియమిస్తారు. అగ్నివేదీ పథకాన్ని గతంలో ‘టూర్ ఆఫ్ డ్యూటీ’గా పిలిచేవారు. రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, త్రివిధ దళాల అధిపతుల



న మక్కంలో ఈ వధికాన్ని ప్రారంభించారు. భద్రతకు సంబంధించిన కేబినెట్ కమిటీ రెండేళ్లపాటు విస్తృతంగా చర్చించిన తర్వాత ఈ వధికానికి ఆమోదం తెలిపింది. రాజ్ నాథ్ సింగ్ త్రివిధ దళాల అధిపతులతో కలిసి సంయుక్త మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, అగ్నివేదీ రిక్రూట్ మెంట్ స్కీమ్ ఓ పరిపక్వ కార్యక్రమమని తెలిపారు. ఇది గొప్ప మార్పును, దేశ యువతకు ఉద్యోగావకాశాలను తీసుకొస్తుందన్నారు. ఈ వధికం పల్ల భారత దేశ భద్రత పటిష్టం చేస్తుందని తెలిపారు. అదే సమయంలో రక్షణ దళాల యూత్ ఫుల్ ప్రొమోట్ వస్తుందన్నారు. రక్షణ దళాలవైపు అందరూ ఎంతో గౌరవంతో చూస్తారన్నారు. యూనిఫాం ధరించాలని యువత కోరుకుంటారన్నారు. ప్రొమోట్ యూత్ ఫుల్ గా ఉంటుందని తెలిపారు. ఆరోగ్యం, ఫిట్ నెస్ లెవెల్ చాలా మెరుగ్గా ఉంటాయని చెప్పారు. అత్యున్నత స్థాయి నైపుణ్యంగల దేశం అందుబాటులోకి వస్తుందన్నారు. అగ్నివీరులకు (మిగతా 2లో..)

**మనువాద రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎజెండా మీద మన అభిప్రాయాలు తెలిపితే భిన్నాభిప్రాయాలు వస్తాయి మన అభివృద్ధి, మన వికృత శూన్యం.**

**డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేడ్కర్ గారు ఇచ్చిన కాన్స్టిట్యూషన్ మీద మాట్లాడితే.. బహుజన అభివృద్ధి దేశాభివృద్ధితో పాటు బహుజన రాజ్యాధికారం వస్తది.**

**వూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**













